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Slavnostní a velmi důležitou předehru mělo sobotní utkání mezi Baníkem a Pardubicemi.
Před zraky fanoušků bylo přímo na ploše podepsáno Memorandum pro výstavbu
fotbalového stadionu Bazaly. Její signatáři, mezi nimiž nechyběli předseda představenstva
Baníku Václav Brabec, primátor města Jan Dohnal, a také předseda FAČR Petr Fousek,
svým podpisem deklarovali společný zájem moderní stadion na Bazalech vybudovat.

"Celý projekt je dnes už tak rozpracován a bylo už učiněno tolik postupných kroků, že jsem
si i vzhledem k široké podpoře napříč politickým spektrem jist, že to už nikdo nezastaví,"
ujistil na tiskové konferenci, která se konala v prostorách městského stadionu o přestávce utkání,
primátor města Ostravy Jan Dohnal. A připomněl aktuální situaci, kdy město schválilo výběr deseti
architektonických studií, které v současné době pracuje na výrobě návrhů podoby nového stadionu
na Bazalech. "První projekty bychom měli znát už na konci května, finální podoba by měla
být známa do konce listopadu letošního roku," řekl primátor Dohnal.

Tiskové konferenci byl účasten také Václav Brabec. "Věřím, že tento chrám bude nejen sloužit
Baníku, který je v kraji dominantním fotbalovým klubem, ale že bude také důstojně
reprezentovat Ostravu při mezistátních zápasech," řekl šéf Baníku a ujistil, že o konání zápasů
na mezinárodní úrovni na nových Bazalech se bude chtít postarat také Baník. "Uděláme všechno
pro to, aby se Baník každým rokem účastnil bojů v evropských pohárech," uvedl majitel
klubu.

Zájem pořádat na nových Bazalech zápasy české reprezentace na tiskové konferenci deklaroval i
přítomný předseda FAČR Petr Fousek. "Chci ocenit postup Baníku i města Ostrava, které výstavbou
tohoto stadionu získá fantastickou sportovní příležitost. Budeme podporovat pořádání
reprezentačních zápasů na nových Bazalech, Ostrava jimi ale získá i možnost ucházet se o některou z
kategorií mistrovství Evropy," dodal šéf FAČR.
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